
令和 3年 8月 教育委員会定例会会議録

令和 3年 8月 25日 (水 )

午後 1時30分～午後 2時20分

あわら市役所 議会委員会室

(会議 日程 )

1 開会

2 教育長挨拶

3 会議録の承認

4 会議録署名員の指名

5 教育長報告

6 8月 教育委員会行事報告

7 議案

第 14号 令和 3年度 あわら市教育委員会表彰について

第 15号 あわら市一般会計補正予算 (第 6号)に関する意見について

8 報告事項

(1)指導主事学校訪問計画 (後期)について

(2)小中学校の学校行事について

(3)北信舷中学校総合競技大会等について

(4)8～ 10月 教育委員会行事予定について

(5)そ の他

9 その他

10 閉会

出席者

教育長

委 員

事務局 (説明者 )

教育部長

文化学習課長

教育総務課教育審議監

給食センター所長

スポーツ課長補佐

郷土歴史資料館副館長

浩

一
乃

子

優

和

洋

千

靖

斐

川

川

野

井

甲

玉

宮

坂

坂

昌

秀

り

子

輔

ゆ

晃

利

さ

衿

大

一
哲

頼

美

明

之

耕

幹

一
清

昌

英

守

木

廣

日

本

房千

江

笹

常

井

山

九

教育総務課長

スポーン課長

教育総務課長補佐

文化学習課長補佐

スポーツ課長補佐

岡 田

宮 川

吉 田
ノlヽ  山島

上 木

1



【開 会】

甲斐教育長  ～開会あいさつ～

【会議録の承認】

甲斐教育長  まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。7月 定例会会議録につい

て、委員の皆様のご意見をお願いします。

甲斐教育長  特に無いようですので、 7月 定例会会議録の承認をいたします。

【会議録署名員の指名】

甲斐教育長  今月の 「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、坂井委員にお願いしたいと思います。

坂井委員   はい。

甲斐教育長  よろしくお願いします。

【教育長報告】

甲斐教育長  日程第 5「教育長報告」を申し上げます。

まず、市議会についてです。 8月 2日 に産業建設教育常任委員会の金津中学校の視察が

ございました。主な内容 としましては、昨年度に入 りましたタブレットを使つて実際に生

徒の気持ちになつてタブレット体験をしていただきました。遠隔授業とい うことで県の総

合教育研究所と直接 リアルタイムに繁ぎまして実験を見るとい う授業をしました。議員の

皆様からはいろんなご意見をいただきました。

8月 6日 には全員協議会がございました。教育委員会 としては、金津創作の森の小火の

復旧工事に係る補正予算についてご説明いたしました。また、成人式の日程が 1月 9日 に

決定 したことをご報告 しました。その後の本会議にて補正予算の承認をいただきました。

8月 24日 にも全員協議会がありました。

次に、市町教育長会議についてです。 7月 28日 にオンラインにて開催 されました。教育

長就任後初めての会議でありましたので、ご挨拶をさせていただきました。

3点 日は、インターハイでございます。 8月 13日 にサンドーム福井で総合開会式があり

ました。本市のカヌー競技については18日 から競技が行われました。途中、天候不良でレ

ースが少 し伸びたとい うこともありましたが、すべて滞 りなく終了いたしました。

4点 日は、教育振興基本計画策定委員会です。8月 23日 に第 1回会議が開催 されました。

前回の定例会でもご報告させていただきましたが、来年度からの計画施行に向け、今年度

中に策定を目指すものです。

5点 目は、学校運営研究会についてです。 8月 24日 に開催 しました。 8月 27日 から学校

が再開するとい うことで各学校での感染対策の徹底をということを改めてお願い してお り

ます。

6点 目は、福井県中高一貫教育検証委員会についてです。 8月 25日 の午前中に開催され

てお ります。県内には高志高校・高志中学校の併設型の中高一貫校 と、金津高校を中心と
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した金津中学校、声原中学校の連携型の中高一貫校、丹生高校を中心としたその周辺の 4

つの中学校の連携型の中高一貫校、それから美方高校を中心としたその周辺の 3つの中学

校の連携型の中高一貫校がございます。それらの中高一貫校の制度の見直しや今後につい

て議論いたしました。

7点 日は、本 日の定例会でございます。

以上で教育長報告を終わります。

甲斐教育長  続きまして日程 6「 8月 教育委員会行事報告」をお願いします。

江守部長   ～資料 2ページを説明～

甲斐教育長  教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。無い

ようですので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。

【付議事件】

甲斐教育長  それでは、次に日程 7「議案」の審議に移 りたいと思います。

甲斐教育長  議案第14号 「令和 3年度 あわら市教育委員会表彰について」を議題にいた

します。事務局の説明をお願いします。

岡田課長   ～資料 3～ 12ページを説明～

甲斐教育長  この議案に対 し、ご意見、ご質問等はございませんか。

玉川委員   表彰の候補者 とい うのはどのように決めているのでしょうか。内申漏れとい

うことが起きないような手続きを踏んでいるのでしょうか。

岡田課長   候補者の内申については、各種団体に照会をかけた結果を教育委員会の各都

署が保管してお りまして、内申の要件を満たした方をリス トアップしてお ります。

甲斐教育長  他にありませんか。無いようなので、決を採 ります。議案第14号 「令和 3年

度 あわら市教育委員会表彰について」を承認 してよろしいでしょうか。

(はい)

甲斐教育長  異議なしと認めますので、この議案は承認 といたします。続きまして議案第

15号「あわら市一般会計補正予算 (第 6号)に関する意見について」を議題にいたします。

事務局の説明をお願いします。

岡田課長   ～資料13～ 15ページを説明～

甲斐教育長  この議案に対し、ご意見、ご質問等はございませんか。無いようなので、決を

採 ります。議案第15号「あわら市一般会計補正予算 (第 6号)に関する意見について」を承

認 1ンてよろしいでしようか。

(はい)

甲斐教育長  異議なしと認めますので、この議案は承認 といたします。

【報告事項】

甲斐教育長  続いて、「報告事項」に移 りたいと思います。(1)指導主事学校訪問計画 (後

期)について、事務局の説明をお願いしま,。

吉田課長補佐 ～資料16ページを説明～

甲斐教育長  この件について、ご質問はございませんでしょうか。無いようですので、続

きまして、(2)万 中ヽ学校の学校行事について、事務局の説明をお願いします。
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吉田課長補佐 ～資料17ページを説明～

甲斐教育長  この件について、ご質問はございませんでしょうか。

宮川委員   昨年度の運動会は半日開催だつたと思いますが、今年度は丸 1日 開催でしょ

っか 。

常廣審議監  今年度は今のところ半日開催や時間短縮という動きがあります。ただし、細

かいところは今後各学校がPTAと今後協議を行い詰めていくこととなつてお ります。

宮川委員   もし今後丸 1日 の開催 となつた場合、子どもたちの給食や保護者の昼食が持

参となるかとい う点も、今後 PTAと の協議で決定するということですか。

常廣審議監  お見込みのとおりです。

甲斐教育長  他にありませんか。無いようですので、続きまして、(3)北信越中学校総合

競技大会等について、事務局の説明をお願いします。

常廣審議監  ～資料18ページを説明～

甲斐教育長  この件について、ご質問はございませんでしょうか。無いようですので、続

きまして、(4)8～ 10月 教育委員会行事予定について、事務局の説明をお願いします。

江守部長   ～資料19～ 20ページを説明～

甲斐教育長  この件について、ご質問はございませんでしょうか。無いようですので、続

きまして、(5)その他で何かありますでしょうか。

九千房副館長 ～別紙資料を説明～

甲斐教育長  他にありませんか。無いようです。それでは次回の定例会ですが、 9月 28日

(火)13時30分からでお願いします。「報告事項」が終わりました。それではその他で何か

ありますでしょうか。

坂野委員   公民館の緊急事態宣言下での使用方法について質問いたします。公民館は緊

急事態宣言を受けて土曜 日曜は使用できないとなつていると思いますが、スポーツ施設に

ついては土曜 日曜も使用できるということを聞いたのですが、事実ですか。

笹木課長   福井県の緊急事態宣言が出た当初は、公民館もスポーツ施設も平 日は夜 8時

まで、休 日は閉鎖 とい う制限を設けてお りました。今回の宣言延長を受けて公民館につい

ては平日の制限は解除しましたが、休 日の閉鎖は継続 しております。

上木課長補佐 スポーツ施設については、スポーンの大会を控えている場合に限り活動を行

つても良いとの通知が発出されたことを受け、その時点で土曜 日曜の制限を解除しました。

今回の延長に際 しては、スポーツ少年団や中学校高校の部活動については活動可能とい う

ことになつてお ります。

坂野委員   同じ教育委員会管轄の施設であるならば、スポーン施設も文化施設も取 り扱

いを同じにしていただきたいと思いました。

江守部長   その点も含めてまた検討 したいと思います。ただ、今回の緊急事態宣言下で

はスポーツ施設 も文化施設も制限を設けましたが、夏休みが明けて部活動やクラブ活動が

再開したことで、スポーツ施設の制限を一部解除しました。文化施設 との取扱いの差につ

いてはこちらでも協議 したところではあつたのですが、都活動やクラブ活動の支援 とい う

観点からもスポーツ施設を閉鎖 しておくことは難 しいという事情もあります。

甲斐教育長  他にありませんか。

玉川委員   小学校を卒業されて、芦原中学校や金津中学校以外の中学校に進学する子 ど

もがどのくらいいるか教えていただきたい。今後の地域の中学校の魅力づくりなどを考え

ていく上で参考になるのではと思います。
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岡田課長  資料が準備でき次第、次国以降の定例会にてご報告させていただきます。

【閉会】

甲斐教育長  以上をもちまして8月 の教育委員会定例会を閉会します。

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。

令和 3年 8月 25日

教 育 長

署名委員
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